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1、在图所示的电路中，电源电压保持不变，电阻R1的阻值为10欧，滑动变阻器R2标有“5Ω  3A”字样。闭合电键S，当滑动变阻器的滑片P向右移动时，示数变大的电表有_________个；电压表V与电压表V1示数的差值跟电压表V1示数的比值_________1（选填“小于”、“等于”或“大于”）。
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2、在如图所示，电源电压不变。当开关S闭合时，电流表的示数为0.8A。开关S断开后，电流表的示数改变了0.5A 。则R1与R2的阻值之比为（       ）

A．13∶5            B．3∶5

C．5∶3              D．5∶13

3、如图所示，电源电压不变，S闭合时，灯L能正常发光；当滑片P向右滑动，灯L__     __（选填“能”或“不能”）正常发光，电流表的读数将___     __，（选填“增大”、“减小”或“不变”）。

4、如图，电源电压为4.5v，R1=R2=10Ω，电流表、电压表分别使用0.6A和3V的量程。连接正确的是
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5、为了测量Rx的阻值，某同学设计了如图14所示的电路。已知R0为10Ω，当S1断开，S2闭合时，电压表的示数为3V；当S2断开，S1闭合时，电压表的示数如图15所示。由此可知R0两端的电压为        V，Rx的阻值为         Ω。





6、“探究电流与电压关系”实验的电路图如图所示。在实验中应控制                 不变，滑动变阻器Rˊ的作用是                                 。

7、定值电阻R1和R2分别标有“10Ω  1A”和“20Ω  0.5A”的字样，现将它们串联起来接到某电源两端，为了不损坏电阻，该电源电压不能超过        V；若将它们并联起来，在不损坏电阻的情况下，干路上最大电流是              A。

8、小明在探究“电阻上的电流跟两端电压的关系”时，将记录整理的实验数据绘制成如下图A所示I-U关系图象，则甲、乙两个电阻串联后总电阻是_________Ω；这两个电阻串联后接在电压为6V的电源上，电路中的电流为________A；这两个电阻并联后接在6V电源上，干路中的电流为________A。

9、有两个电阻R1=2Ω，R2=3Ω，若把它们串联接在电路中，总电阻是_____________Ω，R1和R2两端电压之比U1:U2=_____________。

10、使用电流表、电压表时，都应预先估计被测量电流或电压的大小，然后选用合适的量程。若不能预先估计，则应从电表          （选填“较大”或“较小”）的量程起，并采用              法来判断被测量值是否大于电表的量程。
10、如上右图所示的电路，电源电压保持不变，闭合开关S，调节滑动变阻器，两电压表的示数随电路中电流的变化的图像如图所示，根据图像的信息可知：        （选填“甲”或 “乙”）是电压表V1示数变化的图像，电源电压为           V，电阻R1的阻值为            Ω



11、两定值电阻甲、乙的电流与电压关系图像如图所示，现在将甲和

乙并联后接在电压为3V的电源两端．下列分析正确的是

A．甲的电阻是乙的电阻的两倍

B．甲的电压是乙的电压的两倍

C．流过甲的电流是流过乙的两倍

D．流过乙的电流是流过甲的两倍

12、在如图所示的电路中，当开关S闭合后，电压表和电流表均有一定的示数，两灯泡L1、L2均正常发光。如果灯泡L1的灯丝突然断开，则电压表的示数将         （选填“变大”、“不变”或“变小”），灯泡L2将会         （选填“变亮”、“变暗”或“熄灭”）。

13、如图13所示的电路，电源电压保持不变，R1＝10Ω。当闭合
开关S，滑动变阻器滑片P在中点时，电流表的示数为0.3A；

当把滑片P移到最右端时，电流表的示数为0.2A。则电源电

压为　　   　V，滑动变阻器的最大阻值为          Ω。
14、如图8所示电路，电源电压保持不变，
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两端的电压之

比是        ，
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 产生的热量之比是         。

15、在图所示电路中，V1、V2都是有0~3V和0~15V两

个量程的电压表。当闭合开关后，两个电压表指针偏转

均如图所示，则电阻R１、R２两端的电压分别为（    ）

Ａ．9.6V，2.4V　　Ｂ．12V，2.4V

Ｃ．2.4V，12V    Ｄ．2.4V，9.6V

16如图的电路中，电源电压保持不变，定值电阻的阻值是4Ω，滑动变阻器的最大阻值10Ω。滑片P置于滑动变阻器的中点时，电压表示数为8V；当滑片从中点向b端移动距离s后，电压表示数变为6V；当滑片从中点向a端移动距离s后，电压表示数为

A.4V           B.6V           C.10V          D.12V

17、图是自动测定油箱内油量的原理图．R2是规格为“20Ω 1A”的滑动变阻器。油量表是由量程为0～0.6A的电流表改装而成的，R1的阻值为10Ω，电源电压为3V。当油面上升时，电路中的电阻将____________，电流将________________（均选填“增大”或“减小”）；当R2的滑片处于最上端时，电路中的电流是___________A。
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